

今天早知道

广西2025年普通高校招生录取最低控制分数线公布

本报讯(记者唐霖云)记者从自治区招生考试院获悉,6月25日,广西划定并公布2025年普通高校招生录取最低控制分数线。

其中,本科批次录取最低控制分数线为首选历史402分,首选物理370分。特殊类型招生录取最低控制分数线为首选历史518分,首选物理495分,适用于强基计划、高校专项计划、军队院校等。高职高专批次录取最低控制分数线为首选历史200分,首选物理200分。

体育类专业的录取由文化分数线和体育统考分数线双线控制。各批次的录取最低控制分数线分别为:体育类本科批次(文化/体育统考)首选历史301分/83分,首选物理309分/83分;体育类高职高专批次(文化/体育统考)首选历史180分/60分,首选物理180分/

60分。

艺术类专业的录取由文化分数线和艺术统考分数线双线控制。各批次的录取最低控制分数线分别为:艺术类本科批次文化分数线首选历史302分,首选物理278分。艺术统考分数线音乐类(音乐表演方向)190分,音乐类(音乐教育方向)180分,舞蹈类195分,表(导)演类(戏剧影视表演方向)195分,表(导)演类(服装表演方向)197分,表(导)演类(戏剧影视导演方向)230分,播音与主持类226分,美术与设计类205分,书法类252分,戏曲类180分。

艺术类高职高专批次文化分数线为首选历史140分,首选物理140分。艺术统考分数线为音乐类(音乐表演方向)180分,音乐类(音乐教育方向)170分,舞蹈类190分,表(导)演类(戏剧影视表演方向)185分,表

(导)演类(服装表演方向)195分,表(导)演类(戏剧影视导演方向)200分,播音与主持类215分,美术与设计类200分,书法类225分,戏曲类180分。

6月25日下午,自治区招生考试院已在“广西招生考试院”网站(<https://www.gxeea.cn>)的“招考新闻”和“系统导航-成绩查询”等栏目公布了2025年普通高考一分一档表(首选历史/首选物理第1至10名除外),按不同科类、高考加分等进行分类细化。通过2025年普通高考一分一档表,考生能够了解自己在全区考生中的排名,有利于对自己进行合理定位,对填报志愿具有重要的参考作用。

此外,近年有关院校在广西的投档分数线,考生可在“广西招生考试院”网站的“普通高考—招生信息”栏目查阅。

城市表情



陪伴

近日,在市区中心广场,一位家长带着孩子坐电瓶车玩耍,共同享受亲子时光。
记者滕嘉 摄

实用新闻

祛湿健脾过“苦夏” 中医推荐3个调理法

近期随着气温渐高、湿气渐重,很多人开始出现食欲减退、困倦乏力、胸闷懒言、夜寐不宁的症状,民间俗称“苦夏”,中医称其为“疰(zhù)夏”“夏瘟”“暑病”。

广东省佛山市复星禅诚医院中医内科主任中医师黎家楼表示,在传统医学理论中,暑月之病,多从湿起。暑为阳邪,其性炎热而上升,耗气伤津;湿为阴邪,其性黏滞重浊,困遏中焦;暑湿合邪,最易犯人脾胃。现代生活节奏紧张,人们饮食、作息常常失调,久而复发,形成“逢夏必苦”之势。

中医认为,“苦夏”之发,体质不同,症状亦不同。因此,“苦夏”患者应先辨清体质,再对症施治。症状较轻者可尝试通过以下方法调理。

一、清淡饮食,健脾解暑。夏日饮食宜多摄

入健脾祛湿之品,如薏仁、扁豆、冬瓜、茯苓、山药等,既可助脾运化,又能利湿除困。适量食用绿豆汤、荷叶粥、莲子羹,有清热解暑之效,但阳虚体质者不宜寒凉太过。忌食肥腻厚味、辛辣煎炸之品,慎食冷饮冰品,以免助湿伤阳,加重脾胃之困。

二、规律作息,调畅情志。夏日昼长夜短,应顺应自然,晚睡早起,午间适当小憩。

三、适当运动,祛湿通阳。暑热难耐,人们活动量随之减少,但不宜久坐,可于清晨或傍晚气温稍低时适度运动,既活动筋骨、畅达气血,又有助于阳气升发、湿气外泄。运动后切忌立刻吹空调、饮冷水,以防毛孔开泄之际外邪趁虚而入。

据《生命时报》

快讯

全州县大西江镇:
深化文明实践
打造群众家门口的“便民站”

本报讯(通讯员张乾孝)今年以来,全州县大西江镇新时代文明实践站构建了知识学习、志愿服务、文化惠民等多个大众平台,用实际行动回应群众的期盼和需求。

截至目前,实践站针对留守老人定期举办“银发课堂”,已累计服务老人超1000人次。为解决果农种植技术难题,实践站联合农技专家开展“田间课堂”,惠及果农800余人。举办多场反诈知识宣讲和家庭教育讲座,覆盖群众近4000人。

志愿服务是大西江镇新时代文明实践站的一抹亮色,目前该镇党的志愿服务队伍人数有4484人,党员干部、乡贤能人、返乡青年等志愿者活跃在各个角落,累计开展志愿服务活动30余场,惠及群众超3000人次。

大西江镇还深挖本土文化资源,奏响文化惠民“新乐章”。每逢周末,村民们都自发组织举办文艺演出;1200余人参与了“非遗传承进实践站”活动;实践站的15个村委文化活动室定期举办读书分享会、诗歌朗诵会,让阅读成为村民的生活新时尚。

助力未成年人思想道德建设

良丰农场社区携手师大志愿者
开展志愿服务活动

本报讯(记者谭熙 通讯员周玉田)近日,良丰农场社区联合广西师范大学教育学部本科生第二党支部志愿者在良丰农场社区红领巾快乐“易”站开展“非遗传承敲染而至”童育美好主题系列青年志愿服务活动。

在活动中,志愿者带着孩子们亲手采集树叶、花瓣等植物素材,拿起木槌将树叶和花瓣拓印在帆布包上,以寓教于乐的方式为青少年们搭建起亲近传统文化的桥梁。

记者从共青团桂林市委员会了解到,今年以来,桂林市打造了雁山区良丰农场社区、全州县全州镇老乡家园社区、龙胜各族自治县、阳朔县等4个红领巾快乐“易”站,以红色教育、自护教育、民族文化等为内容开展公益活动、研学实践,有效助力未成年人思想道德建设。